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Keďže sa projekt „Service Learning In Primary Schools“ (SLIPS) blíži ku koncu, posledné mesiace projektu 

boli dôležité pre všetkých zúčastnených. Po takmer dvoch rokoch realizácie projektu a mesiacoch školení 

pre učiteľov primárneho vzdelávania v každej zo zapojených partnerských krajín, školských aktivít a 

diskusii sa partneri stretli v októbri 2025 v Bruseli na dvoch záverečných podujatiach. Počas týchto 

stretnutí si zrekapitulovali prácu, ktorú spoločne dosiahli. 

Prvé podujatie sa konalo 14. októbra v rámci pracovného stretnutia, ktoré usporiadala organizácia CEV. 

Partneri a ďalšie pozvané zainteresované strany strávili čas opätovným preskúmaním indikátorov 

projektu SLIPS a zároveň sa zamysleli a diskutovali o častiach SLIPS príručky pre učiteľov základných 

škôl. Bolo to dynamické stretnutie s viac ako 50 účastníkmi, ktoré skupine umožnilo reflektovať projekt 

praktickým a neformálnym spôsobom. O dva dni neskôr, 16. októbra, bol projekt SLIPS prezentovaný v 

Európskom parlamente počas jesenného kongresu CEV. Podujatie moderovali poslanci Európskeho 

parlamentu Vladimir Prebilic (Slovinsko - Zelení/EFA) a Gordan Bosanac (Chorvátsko - Zelení/EFA) a 

súčasťou uvítacích slov bola aj hlavná rečníčka, poslankyňa Európskeho parlamentu Sunčana Glavak 

(Chorvátsko - EĽS). Podujatie spojilo organizácie občianskej spoločnosti, odborníkov z praxe a tvorcov 

politík a zahŕňalo aj krátke prezentácie a skúsenosti projektových partnerov, školiteľov a učiteľov. Okrem 

toho bolo prezentované novo schválené politické vyhlásenie CEV o dobrovoľníctve a service learningu, v 

ktorom sa uvádza, že service learning spája učenie sa v triede so zapojením komunity a podporuje rozvoj 

občianstva, zodpovednosti a základných sociálnych zručností. Vyhlásenie poukazuje na potrebu jasných 

štruktúr, reflexie a spolupráce medzi školami a komunitnými organizáciami. Podujatie ponúklo dobrý 

prehľad o priebehu projektu a zdôraznilo, ako sa v základných školách realizuje service learning. 

Okrem toho sa konalo niekoľko stretnutí Komunity praxe SLIPS online aj v septembri a októbri. Každé 

stretnutie spojilo skupiny učiteľov a pedagógov, aby si vymenili skúsenosti, prediskutovali reálne 

príklady a preskúmali rôzne aspekty učenia sa prostredníctvom služby. Celkovo sa všetkých päť stretnutí 



 

 

 

 

 

 

 

 

Komunity praxe v rámci projektu zúčastnilo viac ako 70 odborníkov a pomohlo udržať výmenu nápadov 

aktívnu, a to aj v čase, keď sa projekt blížil ku koncu. 

Následne sa projektoví partneri pripravujú na podpísanie memoranda o budúcej spolupráci, ktoré 

zabezpečí ďalšiu spoluprácu a podporí nové aktivity po skončení oficiálneho projektového obdobia. 

Záverečné podujatia v Bruseli a zasadnutia Komunity praxe spoločne pozitívne ukončili projekt. 

Pripomenuli nám nadšenie a odhodlanie, ktoré prejavili učitelia, žiaci a partneri v uplynulom roku, a 

nastavili tón pre pokračovanie tejto práce v budúcnosti. 

Viac informácií o projekte SLIPS nájdete tu: https://www.slips-eu.com/ 
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